

新车试驾

为性能执着 试驾北京汽车绅宝

北京汽车——绅宝于6月5日在杭州举行了试驾体验活动，“为性能执着”的主题不仅彰显了北汽对产品实力的信心，也唤起了曾经北欧豪华品牌Saab尘封已久的荣耀，让“贴地飞行”的传奇重新回到了人们的视野。

绅宝外观出自意大利著名汽车设计师——莱昂纳多·菲奥拉万蒂之手，他曾缔造了法拉利288GTO、劳斯莱斯-卡玛格等一系列顶级豪华品牌的经典设计。作为B级车，绅宝整体外观设计大气舒展之余，又不失精致美感。

打开绅宝的车门，第一印象便是源自Saab并充满运动气息的航空舱式设计。黑色的内饰沉稳劲健，深蕴内力。彰显“北”字家族设计特征的多功能方向盘，弹指间即可轻易操作多重功能，丝毫不必转移驾驶视线。搭配全黑色的中控台结合金属亚光材质，最大程度确保



驾驶安全。

此次试驾的绅宝包括2.0T和2.3T两款车型。当发动机转速超过1200转时，绅宝仪表盘上那块标志性的涡轮压力表立刻会进入亢奋状态；1900转以上便可达到峰值扭矩。而80-110Km/h的提速仍如同起步一般强劲有力。

安全性方面，绅宝采用了驯鹿角结构车身和钟摆式B柱，并在车身上采用51%的高强度钢，四门防撞钢梁更是采用抗拉强度高达1500MPa的超高强度钢。

自在之游 试驾东南V6菱仕

高高望天树，竹楼映蓝天，悠悠野象谷，妩媚傣寨水。V6菱仕西双版纳试驾之旅，更像是一次放空心灵的旅行。V6菱仕以“型、动、智、护”的自由风度引领自由智驾新体验。

作为东南汽车首款两厢掀背型都市轿车，无论是V系家族三格栅V型双羽式前脸，还是两侧的三瞳雕眼大灯以及标配的高亮度豪华LED日间行车灯，V6菱仕处处体现对东南品牌精髓、产品风格的延续。

西双版纳地属云贵高原，在陡坡为主的高原路面行驶，对于车子的爬坡能力与加速能力都是一种考验，V6菱仕的黄金动力组合——三菱新一代全铝



4A91 PLUS MIVEC发动机搭配6速手自一体一体的比利时PUNCH VT2型无级变速器不负所望，换挡平顺，驾乘舒适，爬坡能力与加速能力都得到一致好评。

车界行动

本田用先进技术推进本地化

6月14日，Honda中国、广汽本田汽车有限公司和东风本田汽车有限公司在北京联合举行了“2013年度Honda中国媒体大会”。同时，Honda中国、广汽本田和东风Honda还宣布将共同启动“FUN-TEC”品牌宣传活动。

从今年开始，Honda中国、广汽本田和东风Honda三家每年都将联合举行媒体大会，介绍Honda的最新信息。今年首届媒体大会主要围绕“技术·未来”展开。

为顾客带来“自由移动的乐趣”，是

Honda技术研发的主旨。会上，来自本田技术研究所的常务执行董事三部敏宏从环保、安全和舒适技术等方面详细阐述了未来将要引进中国的最新技术。除了加速新技术导入外，Honda还不断加快研发、采购等领域的本地化进程。曾担任CR-V研发总负责人的八乡隆弘于今年4月就任本田技研工业（中国）投资有限公司副总经理，他将主要负责推进生产、研发和采购等工作的本地化进程，将搭载先进技术的产品，快速、适价地提供给中国消费者。

奔驰C级挑战赛南京上演

6月15日-16日，南京宁星&利之星“2013年梅赛德斯-奔驰C级驾驶挑战赛”在南京奥体中心拉开帷幕。此次活动为期2天，200余名社会各界年轻精英亲临现场，通过激烈角逐，共同感受梅赛德斯-奔驰C级轿车的卓越魅力。

2013年“梅赛德斯-奔驰C级驾驶挑

挑战赛”于4月至9月在全国78座城市烽火齐燃，通过资格赛的240名选手将于珠海、成都分别进行终极对决并亲身感受AMG驾驶学院的极致驾驶培训。

经过培训之后，最终的优胜者将于2014年初作为嘉宾参加F1上海站，与梅赛德斯-AMGF1车手零距离接触。

西祠端午举办万人团车惠

第27届西祠（奥体）端午万人团车惠，于6月10日-12日端午小长假，在奥体西便门广场完美收官。车展三天销售火爆，销售总量达1337台！

本次车展是西祠汽车、团车惠网联合五十余家主流汽车品牌，共同为南京市民度身打造的“万人团车惠”专场购车盛宴，各参展汽车厂商都给出了最大力度

的优惠促销政策。除了参展汽车厂商提供的专属特惠价及丰富购车礼包之外，主办方另外精心准备了网上报名购车送油卡和现场购车就送泰国豪华游和10000元装潢礼包等五重大礼！7月6日-7日，奥体中心西便门，第28届西祠（奥体）夏季万人团车惠火热报名中，网上报名车展团购送加油卡500元起。

技术创新 诚意制造

海马S7 越级上市



即日起至6月25日，订购海马S7 即享2000元苏宁易购卡

海马S7
技术创新 诚意制造

唯有诚意，技术方能尽其所用。海马S7采用纯正SUV底盘，搭载HA-VVT-2.0L高性能发动机，缔造越级操控。ESP+TCS，BAS刹车辅助系统，配合预紧式安全带，4气囊，主动式安全头枕等多重前瞻安全设计，从主动避免到被动防护，安全不容一丝妥协。智能启停系统，EPS电动助力转向等高效节能技术，降低油耗改善排放，领航绿色驾乘。越级的智能行车电脑，7寸大屏集导航自由切换倒车影像、影音娱乐功能，尽显科技内涵。精湛工艺缔造品质内饰与舒适体验，全系标配搪塑仪表盘彰显不凡内涵。

